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								«Може так статися, що в багатьох українських оселях єдиним джерелом світла і тепла у ніч Христового Різдва стане різдвяна свічка на столі», – владика Богдан у зверненні з приводу помочі страждаючим від російської агресії в Україні

								 14.12.2022

								В той час як ми на поселеннях з надією і передчуттям різдвяної радості очікуємо на прихід Христа Спасителя у світ, мільйони наших сестер і братів на рідних землях очікують з тривогою і журбою надходження кожного наступного зимового дня і тижня. Такими словами розпочав своє Звернення Апостольського Екзарха для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії […]

 

							
							

					
							
							
								Декрет проголошення рішень собору Апостольського  Екзархату

								 03.12.2022

								Вих., AE-22/318   Декрет   На славу Святої, Єдиносущної, Животворящої і Нероздільної Тройці,  Отця, і Сина, і Святого Духа. Амінь.   Божою милістю + Богдан Апостольський Екзарх для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії   Всесвітлішим та всечесним отцям, преподобним монахам і монахиням, возлюбленим братам і сестрам у Христі Апостольського Екзархату для українців візантійського обряду […]

 

							
							

					
							
							
								Міжнародна зустріч спільноти св. Егідія в Римі

								 26.10.2022

								23-25 жовтня 2022 року спільнота Св. Егідія організувала в Римі Міжнародну зустріч «Плач миру», в якій взяли участь лідери християнських Церков і світових релігій разом з представниками політики та культури. За словами владики Богдана, котрий теж був учасником цього міжнародного форуму, це була чергова спроба пошуків миру у нашому світі, позначеному війнами, конфліктами і стражданнями […]

 

							
							

					
							
							
								Громада в Білефельді відсвяткувала 50-ти ліття храму Матері Божої Неустанної Помочі

								 24.10.2022

								23 жовтня 2022 року Преосвященний владика Богдан очолив Архиєрейську Божественну Літургію в храмі Матері Божої Неустанної Помочі м. Білефельд з нагоди святкування ювілею 50-ти ліття цієї святині. У своїй проповіді архиєрей, розважаючи над недільним текстом Євангелія згідно григоріанського календаря Лк.7,11-16, поглянув на змальовану картину зустрічі Ісуса з похоронною процесією єдиного сина вдови в контексті українських […]

 

							
							

					
							
							
								«Те, що ви є тут на цій землі у тій парафії не є випадковістю», – владика Богдан у Гамбурзі

								 23.10.2022

								22 жовтня 2022 року при парафії Всіх Святих м. Гамбург відбулись передсоборові деканальні збори Північного деканату Апостольського екзархату для українців візантійського обряду в Німеччині та Скандинавії під назвою «Голос парафій». Це вже треті передсоборові деканальні збори з чотирьох запланованих, які є частиною підготовки до проведення Собору Апостольського екзархату на тему «Слухати – молитися – служити», […]
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